
- leveringsdygtig i alle typer betonelementer
Totalleverandør på byggeprojekter

Komplet 
produktprogram 
og serviceydelser

FÅ HELE PAKKEN - OGSÅ MONTAGE OG PROJEKTERING

•	 Fundamenter, bl.a. til
	 •	 Ladestandere
	 •	 Perroner
	 •	 Skilte og lysmaster

•	 Smartline støttemure 
•	 L-elementer
•	 A-elementer
•	 Specialelementer

•	 Støjskærme 
•	 Broer
•	 Tunneller 
•	 Perronsystemer

•	 Projektering
•	 Specialforme til in situ
•	 Indkøb og styring 
•	 Montage

BETONELEMENTER

Smartline støttemure med stor fleksibilitet 
og styrke. Til klimasikring, ved nedkørsler, 
ved terrænregulering og velegnede som 
støjskærme.

Specialløsninger tilpasset individuelle krav 
og behov. Udfordre os gerne! Vi siger ofte, 
at vi stort set laver alt inden for beton.

Fleksible og flytbare A-elementer til skille- 
vægge eller som ensidet belastede adskil-
lelseselementer.

Fundamenter til sklte og lysmaster mv., der 
skaber stabilitet under overfladen. Med 
et stort størrelsesspænd fra 0,2 x 0,3 m til 
4 x 4 m kan vores løsninger tilpasses dine 
specifikke behov.

Kasper Berggren
Salgskonsulent

T	 77 35 46 66
M	61 65 70 70
E	 kbe@industribeton.dk

KONTAKT

Fundamenter i beton til ladestandere for 
el-biler og el-lastbiler. Så er det enkelt at 
udføre fundamentarbejdet.  
Anvend dem i byområder, ved motorveje 
eller på parkeringspladser.

Plan90 fundamenter anvendes til påmon-
tage af lysmaster, billetautomater, vente-
skure, pullert mv. Kabelføringen er enkelt, 
da tomrør kan indstøbes fra alle sider.

Ole W. Storper
Salgschef

T	 87 74 85 15
M	21 46 00 58
E	 ows@industribeton.dk



Industri Beton A/S leverer alle typer betonelementer til anlæg, byggeri, 
infrastruktur, tanksystemer og landbrug.

Det indbefatter både nye byggeprojekter, renoveringsopgaver og ved 
ombygning. 

FUNDAMENTSTYPER 

Vi tilbyder totalleverancer af komplette råhuse til etagebyggeri, industri-
haller, biogasanlæg, renseanlæg, og genbrugspladser - inkl. projektering 
og montage.

Clever fundament.

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

Side 6
1:40

Snit B - B
1:40

Snit A - A
1:40

Detalje Top
1:15

H
ov

ed
m

ål

Plint

Pl
in

t

Løft - Kugleanker

Lø
ft 

- K
ug

le
an

ke
r

Udsparing Ø110

U
ds

pa
rin

g 
Ø

11
0

Jordingspunkt

Jo
rd

in
gs

pu
nk

t

Hovedmål

Fa
ld

Fa
ld

Plint

Fald

Hovedmål

Gevindstang

Center Ø50

Center Ø110

Fald

Gevindstang

Center Ø50

Center Ø110

OBS! - Ingen betonrester på gevindstænger efter støbning

Elementet udføres skarpkantet.

Trekantsmarkering viser side 6 (opside i form).

Beton
Recept: R450E (C40-16-B)

Eksp.kl.: XD3, XF4

Miljøkl.: Ekstra aggressiv Elementvægt: 14388 kg

Side: Alle 1 2 3 4 5 6

Dæklag: - 45 45 45 45 45 45

Overflade: -

BO
-4

2

BO
-3

1

BO
-3

1

BO
-3

1

BO
-3

1

BO
-4

3

Tolerancer: Se skema på hjemmeside.

Kontrolklasse: Skærpet

Rev. Dato Beskrivelse Tegn. Kontrol

Tegningen må ikke kopieres, gengives eller overdrages uden vores skriftlige samtykke

Industri Beton A/S |  Tlf. 97 34 60 24  |  CVR 26511356  |  industribeton.dk

Tegn.

PederP (4667)
Kontrol Dato

Sagsnr.

Clever
Tegningsnr.

-

06.02.2025

Sagsnavn

Clever
Element nr.

MF-02
Montage nr.

-

4 3

5

35
50

2115 570 2115

14
90

57
0

14
90

400 4000 400

67
5

22
00

67
5

161515701615

11
45

12
60

11
45

2885 1915

17
75

17
75

2

4800

Top

A

A

B B

Kugleanker 10-170-VG

Jordingspunkt M10/12

30
0 69

30
0 69

M30 FZV Møtrik DIN934

M30 FZV Gevindstang

M30 FZV Møtrik DIN934

Beslag BS-01M30 FZV Møtrik DIN934
Beslag BS-02

M30 FZV Møtrik DIN934
M30 Gevindbeskytter

Jordingspunkt M10/12
MV klemme 8-10

369 831 200

300
69

1

1400

1100 200

750

450

69
300

6

85 400 85

345 225

285 285

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

3D
1:10

Udføres skarpkantet

Fundament til PPS stativ m. 2 rør

Rev. Dato Beskrivelse

Tegningen må ikke kopieres, gengives eller overdrages uden vores skriftlige samtykke

Industri Beton A/S |  Tlf. 97 34 60 24  |  CVR 26511356  |  industribeton.dk

Tegn.

NCS
Kontrol Dato

Sagsnr.

NV19493
Tegningsnr.

-

08.06.2020

Sagsnavn

Aarsleff Rail, Kastrup
Element nr.

MF-pps.m.r
Montage nr.

-

Fundament til PPS-stativ. Mulighed for 
rørføring til el efter behov.

Fundament til PPS-stativ med to el-rør.

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

Side 6
1:15

Top
1:15

Armering Top
1:20

Armering Snit A-A
1:20

H
ov

ed
m

ål

Hovedmål

Insert M16

In
se

rt 
M

16

Min. 35mm

PPS-stativ

Stykliste
Beskrivelse Varenr. Antal
M16 insert (klemt) 13109 1

Beton
Recept: R450A (C40-16-B)

Eksp.kl.: XD1, XS1, XF3, XA2

Miljøkl.: Aggressiv Elementvægt: 287 kg

Side: Alle 1 2 3 4 5 6

Dæklag: - - - - - - -

Overflade: -

BO
-2

2

BO
-2

1

BO
-2

1

BO
-2

1

BO
-2

1

BO
-1

3

Tolerancer: Se skema på hjemmeside.

Kontrolklasse: Normal

Rev. Dato Beskrivelse Tegn. Kontrol

Tegningen må ikke kopieres, gengives eller overdrages uden vores skriftlige samtykke

Industri Beton A/S |  Tlf. 97 34 60 24  |  CVR 26511356  |  industribeton.dk

Tegn.

NCS
Kontrol Dato

Sagsnr.

NV19493
Tegningsnr.

-

31.08.2022

Sagsnavn

Aarsleff Rail, Kastrup
Element nr.

MF-pps
Montage nr.

-

Bukkeliste
# Antal Kvalitet Længde Bukkeform [mm]

19 1 B500B-K8 854

400

88

20 5 B500B-K6 1417 68

330

33
0

45°

45°

106 4 B500B-K8 680 680

75
0

400

A

A

200200

20
0

20
0

M16 insert (klemt)

15
0

15
0

15
0

15
0

106 2 stk. K8 20 5 stk. K6 Som  BB-ku

19 1 stk. K8 Til Løft

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

Side 6
1:15

Top
1:15

Snit A - A
1:15

3D
1:15

Ø
75

 E
l-r

ør

Ø
75

 E
l-r

ør

U
ds

pa
rin

g

Hovedmål

H
ov

ed
m

ål

Udsparing

Insert M12

Ø75 El-rør

Ø
75

 E
l-r

ør

Løft

Lø
ft

In
se

rt 
M

12

Ø
75

 E
l-r

ør

Ø
75

 E
l-r

ør

Hovedmål

Nautila fundament

 Rør 4 :710 mm
 Rør 3 : 900 mm
 Rør 2 : 625 mm
 Rør 1 : 700 mm

 Længder på Ø75 rør. 

Min. 35mm

Stykliste
Beskrivelse Varenr. Antal

Insert M12-48 RF 13114 4

Kugleanker 2,5-170-S 13028 4

Ø75 Rør 4

Beton
Recept: R450A (C40-16-B)

Eksp.kl.: XD1, XS1, XF3, XA2

Miljøkl.: Aggressiv Elementvægt: 1195 kg

Side: Alle 1 2 3 4 5 6

Dæklag: - - - - - - -

Overflade: -

BO
-2

2

BO
-2

1

BO
-2

1

BO
-2

1

BO
-2

1

BO
-1

3

Tolerancer: Se skema på hjemmeside.

Kontrolklasse: Normal

Rev. Dato Beskrivelse Tegn. Kontrol

Tegningen må ikke kopieres, gengives eller overdrages uden vores skriftlige samtykke

Industri Beton A/S |  Tlf. 97 34 60 24  |  CVR 26511356  |  industribeton.dk

Tegn.

NCS
Kontrol Dato

Sagsnr.

NV19493
Tegningsnr.

-

14.09.2022

Sagsnavn

Aarsleff Rail, Kastrup
Element nr.

84710020
Montage nr.

-

34
2

50
8

39
0

46
0

15
0

50
65

0

730

85
0

300430

A

A

Ø75 Rør

Ø75 Rør

Insert M12-48 RF

Kugleanker 2,5-170-S

Kugleanker 2,5-170-S

430 30 240 30

129
37563

35
3

63
67

63
35

3

343387

18
0

54
0

18
0

80
0

50
50

Rør 3

Rør 1

Rør 2

Rør 4

Insert M12-48 RF

50
8

34
2

46
0

39
0

900

Nautila fundament, anvendes til fx  
billetautomater på perroner.

Fundament til fx master med afgangs- og 
ankomstskærme med kabelrør til el.

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

Side 6
1:30

Top
1:30

Snit A - A
1:30

3D
1:30

Armering Snit A-A
1:25

Ø50 rør
center

Ø
50

 rø
rØ50 rør

center

H
ov

ed
m

ål

Hovedmål

Ø
50

 rø
r

Løft

Hovedmål

 P
O

S.
 1

14

Min. 45 mm

Stykliste
Beskrivelse Varenr. Antal

Kabelrør Ø50 3

Kugleanker 5,0-240-VG 13044 2

Beton
Recept: R450A (C40-16-B)

Eksp.kl.: XD1, XS1, XF3, XA2

Miljøkl.: Aggressiv Elementvægt: 5606 kg

Side: Alle 1 2 3 4 5 6

Dæklag: - - - - - - -

Overflade: -

BO
-2

2

BO
-2

1

BO
-2

1

BO
-2

1

BO
-2

1

BO
-1

3

Tolerancer: Se skema på hjemmeside.

Kontrolklasse: Normal

A 30.10.2023 Rettet efter kommentarer fra kunden NCS

Rev. Dato Beskrivelse Tegn. Kontrol

Tegningen må ikke kopieres, gengives eller overdrages uden vores skriftlige samtykke

Industri Beton A/S |  Tlf. 97 34 60 24  |  CVR 26511356  |  industribeton.dk

Tegn.

NCS
Kontrol Dato

Sagsnr.

NV19493
Tegningsnr.

-

02.10.2021

Sagsnavn

Aarsleff Rail, Kastrup
Element nr.

MF-EMPS-46
Montage nr.

-

Bukkeliste
# Antal Kvalitet Længde Bukkeform [mm]

112 8 B500B-K12 4746

13
2

82
0

1460

45°

45°

113 8 B500B-K12 4726

13
2

79
0

1480

45°

45°

114 2 B500B-K12 6227

1510

15
10

156

50639961

61
0

50
25

0
50

0

800 800 50

91
0

1600

58
5

32
5

10
0 Kabelrør Ø50Kabelrør Ø50 BS

A

A

320960320

1600

40
0

26
1

113 8 stk. K12 114 2 stk. K12

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

Side 6
1:40

Top
1:40

Snit A - A
1:40

Løft

Tr
æ

kr
ør

M
30

 g
ev

in
d 

By
gh

er
re

 L
ev

.

pl
ac

er
in

ge
 ih

t s
ka

be
lo

n Lø
ft

Trækrør

M30 gevind Bygherre Lev.

placeringe iht skabelon

H
ov

ed
m

ål

Hovedmål

M30 gevind

Trækrør

Hovedmål

500x500 opstik affases mod side 6Elementet udførs skarpkantet.
Findamenter til Lysmaster 

Stykliste
Beskrivelse

Varenr. Antal

Kugleanker 7,5-165-S
13038 4

M30x1090MM 
4

Ø50 Rør

2

Beton
Recept: R450M (C40-16-B)

Eksp.kl.: XC4, XF1, XA1

Miljøkl.: Moderat Elementvægt: 7525 kg

Side:
Alle 1 2 3 4 5 6

Dæklag:
- 25 25 25 25 25 25

Overflade:

-

BO
-2

2

BO
-2

1

BO
-2

1

BO
-2

1

BO
-2

1

BO
-4

3

Tolerancer:
Se skema på hjemmeside.

Kontrolklasse: Normal

Rev. Dato Beskrivelse

Tegn. Kontrol

Tegningen må ikke kopieres, gengives eller overdrages uden vores skriftlige samtykke

Industri Beton A/S |  Tlf. 97 34 60 24  |  CVR 26511356  |  industribeton.dk

Tegn.

NCS (4435)

Kontrol
Dato

Sagsnr.

NV19493

Tegningsnr.

-

10.05.2023

Sagsnavn

Aarsleff Rail, Kastrup

Element nr.

MF-2400x2400

Montage nr.

-

480 1440 480

12
00

12
00

10
40

32
0

10
40

45
0

15
00

45
0

1150 100 1150

1040 320 1040

24
00

2400

5

3

4

2

M30x1090MM 

M30x1090MM 

M30x1090MM 

M30x1090MM 

Ø50 Rør
Kugleanker 7,5-165-S

Kugleanker 7,5-165-S

Kugleanker 7,5-165-S

Kugleanker 7,5-165-S

Ø50 RørA

A

950 500 950

6

1

10*10 fas mod side 6

310 990 100

530

500 800

1300

6

1

Fundament til lysmaster produceres med 
eller uden opragende gevind efter behov.

Industri Beton A/S  |  Tlf.: 97 34 60 24  |  CVR 26511356  |  industribeton.dk

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

Side 6
1:15

Top
1:15

Snit A - A
1:15

3D
1:20

Armering Top
1:20

Armering Snit A-A
1:20

Hovedmål

H
ov

ed
m

ål

Lø
ft

Løft

Hovedmål

Min. 35mm

Stykliste
Beskrivelse Varenr. Antal

Kugleanker 1,3-55-S 13000 2

Beton
Recept: R450 (Grå Beton B40=32A)

Miljøkl.: Aggressiv Elementvægt: 386 kg

Side: Alle 1 2 3 4 5 6

Dæklag: -

Overflade: -

BO
-2

2

BO
-3

1

BO
-3

1

BO
-3

1

BO
-3

1

BO
-5

3

Tolerancer: Se skema på hjemmeside.

Kontrolklasse: Normal

Rev. Dato Beskrivelse Tegn. Kontrol

Tegningen må ikke kopieres, gengives eller overdrages uden vores skriftlige samtykke

Industri Beton A/S |  Tlf. 97 34 60 24  |  CVR 26511356  |  industribeton.dk

Tegn.

NCS
Kontrol Dato

Sagsnr.

NV19493
Tegningsnr.

-

14.02.2025

Sagsnavn

Aarsleff Rail, Kastrup
Element nr.

PE/5
Montage nr.

-

1000

40
0

A

A

20
0

20
0

600 200200

Kugleanker 1,3-55-S Kugleanker 1,3-55-S

400

175 1 stk. K12
176 8 stk. K6

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

Top
1:20

3D
1:20

Armering Top
1:20

Armering Snit A-A
1:20

D - D
1:20

St
ål

ra
m

m
e

Stålramme

Ø
11

0 
rø

r
C

en
te

r

Ø110 rør
Center

U
ds

pa
rin

g

Ø
75

 rø
r

In
se

rt 
M

20

Insert M20

 P
O

S.
 1

45
 +

  P
O

S.
 1

46

H
ov

ed
m

ål

Hovedmål

min. 50mm

Stykliste
Beskrivelse Varenr. Antal

BH Lev. stålramme 1

Insert M20-68 RF 13117 2

Ø110 Muffe 9

Ø110 rør 9

Beton
Recept: R450A (C40-16-B)

Eksp.kl.: XD1, XS1, XF3, XA2

Miljøkl.: Aggressiv Elementvægt: 1932 kg

Side: Alle 1 2 3 4 5 6

Dæklag: - 50 55 55 55 55 50

Overflade: -

BO
-2

2

BO
-2

1

BO
-2

1

BO
-2

1

BO
-2

1

BO
-1

3

Tolerancer: Se skema på hjemmeside.

Kontrolklasse: Normal

Rev. Dato Beskrivelse Tegn. Kontrol

Tegningen må ikke kopieres, gengives eller overdrages uden vores skriftlige samtykke

Industri Beton A/S |  Tlf. 97 34 60 24  |  CVR 26511356  |  industribeton.dk

Tegn.

NCS
Kontrol Dato

Sagsnr.

NV19493
Tegningsnr.

-

10.01.2024

Sagsnavn

Aarsleff Rail, Kastrup
Element nr.

MF-DC-01
Montage nr.

-

Bukkeliste
# Antal Kvalitet Længde Bukkeform [mm]

78 2 B500B-K12 848

400

11
2

BEMÆRK! Bukkeradius: R40

145 7 B500B-K10 2855
80

690

69
0

45°

45°

146 4 B500B-K10 1100 1100

90
50

52
0

50
90

90
50

520 50
90

20
0

20
0

20
0

20
0

200 200 200 200

14
0 11

99
10

199
10

199
11

14
0

40
0

40
0

30
0

20
0

30
0

395405

D D

Ø110 MuffeInsert M20-68 RF

Insert M20-68 RF

50
5*

20
0=

10
00

25
25

146 2 stk. K10

78 1 stk. K12 Til Løft

78 1 stk. K12 Til Løft

145 7 stk. K10

12
00

800

6

1
BH Lev. stålramme

Ø110 rør

Ø110 rør
Ø110 rør

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

Side 6
1:15

Top
1:15

3D
1:10

Armering Top
1:20

Armering Snit A-A
1:20

Hovedmål

H
ov

ed
m

ål Ø
10

ge
vi

nd
st

an
g

Insert M16

In
se

rt 
M

16

Ø
10

 g
ev

in
ds

ta
ng

ce
nt

er

Ø10 gevindstang
nakkemål

Udføres skarpkantet

HC Ladestander 

Stykliste
Beskrivelse Varenr. Antal

M16 insert (klemt) 13109 1

Ø10 gevindstang A4 2

Beton
Recept: R450A (C40-16-B)

Eksp.kl.: XD1, XS1, XF3, XA2

Miljøkl.: Aggressiv Elementvægt: 73 kg

Side: Alle 1 2 3 4 5 6

Dæklag: - - - - - - -

Overflade: -

BO
-2

2

BO
-2

1

BO
-2

1

BO
-2

1

BO
-2

1

BO
-1

3

Tolerancer: Se skema på hjemmeside.

Kontrolklasse: Normal

A 10.01.2023 rettet efter kommentarer fra kunden NCS

Rev. Dato Beskrivelse Tegn. Kontrol

Tegningen må ikke kopieres, gengives eller overdrages uden vores skriftlige samtykke

Industri Beton A/S |  Tlf. 97 34 60 24  |  CVR 26511356  |  industribeton.dk

Tegn.

NCS
Kontrol Dato

Sagsnr.

NV19493
Tegningsnr.

-

22.06.2020

Sagsnavn

Aarsleff Rail, Kastrup
Element nr.

MF-hc-lade
Montage nr.

-

215

40
0 33

0
10

0

A

A

108108

17
5

17
538

27
4

38

3314933

M16 insert (klemt)

Ø10 gevindstang A4

Ø10 gevindstang A4

28 1 stk. K8 - Til løft

Lille fundament, bl.a. til cykelstativ eller 
bænk.

Fundament med indstøbte pvc-rør og 
muffer.

Fundament til ladestander med  
opragende gevindstænger.


